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Matériel
• boîte en métal
• moule «biscuits»,

masse de coulée
• peinture acrylique tons

brun-beige-jaune-blanc
• pinceau, éponge,

colle universelle
• décor au pochoir (facultatif):

peinture effet givre et
pochoir «flocon»

| Bricolages
Par Nadine Allemann

3$otte

Ces faux biscuits donnent
le ton. A coup sûr, le

contenu sera gourmand!

Préparez
la masse de coulée en

respectant les indications figurant

sur l'emballage, calez bien
votre moule et versez la masse.
Laissez durcir puis démoulez.
Poncez les arêtes, si nécessaire.

Peignez chacun des biscuits en
variant les tons de beige, vous
obtiendrez un résultat réaliste en
colorant la base et les arêtes des

biscuits avec un ton très légèrement

plus foncé.

Pour imiter:
• les éclats de noisette, coupez un
cure-dents en tout petits tronçons
et appliquez un peu de peinture
beige à l'éponge. Trempez chacun
des morceaux dans une goutte de

colle et déposez-les de façon
clairsemée.

le sucre: concassez grossièrement

un sucre en morceaux, appliquez

un peu de colle à l'éponge
sur le biscuit puis placez quelques
fragments.

le sucre glace : tamponnez le
biscuit avec une éponge légèrement
imbibée de colle, saupoudrez un
peu de poudre floconne ou de talc.

Une fois les faux biscuits terminés,

collez-les sur le couvercle de
la boîte.

Décor extérieur
Placez le pochoir sur la boîte, puis
appliquez à l'éponge la peinture à

effet de givre en tapotant. Les
pochoirs auto-adhésifs conviennent
bien sur le métal et toutes les
surfaces lisses, ils évitent que la peinture

ne s'infiltre sous le pochoir.

Œou/eAt c/e, \ oël
Pour une déco de Noël

design, amusez-vous à

réaliser une mosaïque de

formes et de couleurs sur
des boules en plastique!

Peignez toute la surface de la
boule avec une base or ou cuivre,

appliquez deux couches si
nécessaire. Pour travailler plus rapidement,

utilisez un crayon ou une tige
en bois que vous introduirez dans
l'embout de la boule; vous pourrez
la tourner en tous sens pour la pein¬

dre et la placer dans un récipient
stable pour la laisser sécher.
Décorez ensuite chaque boule
avec des dessins géométriques, en
variant les couleurs. Pour accentuer

les motifs, vous pouvez tracer
la forme de base avec une couleur,
puis repasser uniquement le contour
avec une seconde teinte, ou tracer
une autre forme au centre de la
première.
Laissez sécher la boule puis terminez

le décor avec le stylo à paillettes :

soulignez les contours des formes et
reliez les motifs entre eux: ceci
formera de nouvelles surfaces dont cer-
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Une fois le motif coloré, retirez
délicatement le pochoir. Les
modèles présentés comportent quatre
à six flocons, répartis sur le tour de
la boîte de façon aléatoire.

taines pourront être complètement
recouvertes de paillettes. Après
séchage complet placez l'embout
métallique pour la suspension.

Matériel
• boules en plastique (8 cm 0)
• embouts métalliques

pour boules
• peinture acrylique tons cuivre,

or, argent, noir, brun
• pinceaux fins
• stylo à paillettes couleur or

(Pébéo Touch, par exemple)

r fatu// Acuité couture
Une décoration
à réaliser avec
des paillettes et de

l'organza pour parure.

Matériel
• boîte en métal
• Voilage couleur cuivre

ou bronze
• Cône en polyester
• 2 sortes de paillettes tons

or/cuivre
• épingles métalliques
• fil de fer doré

Entourez ensuite le cône de fil de
fer doré, en commençant par le
sommet; enroulez plusieurs tours
de métal sur la partie structurée

pour un bon maintien du tissu et
garnissez ensuite le cône lui-
même pour imiter une guirlande.
Pour bloquer l'extrémité du fil de

fer, plantez-la dans le cône sous un
pli du tissu.

Coupez des bandes d'envi¬
ron 10 cm de largeur dans

le voilage, pliez-les en deux
dans le sens de la longueur et
épinglez-les à la façon d'un
volant sur le cône, en partant de la
base. Vous pouvez procéder par
«étages» en coupant les bandes
au fur et à mesure du travail ou
travailler en continu en disposant

le voilage en spirale autour
du cône. Créez quelques plis
pour donner du volume au tissu
et veillez bien à superposer
suffisamment chaque niveau,
ce qui masquera les épingles.
Pour le sommet, coupez env.
35 cm de fil métallique doré et
pliez-le en deux. Formez ensuite

un U et piquez-le au sommet du
cône, mettez en forme pour
incliner cette structure qui sera
également recouverte de voilage.
Préparez une série d'épingles
métalliques en enfilant une
paillette ou deux paillettes de

tailles différentes superposées
puis piquez sur tout le pourtour
du cône pour fixer le voilage et
créer un effet drapé. Placez-les
de façon aléatoire pour que les
reflets lumineux soient répartis
harmonieusement.

Variantes
utilisez des épingles à tête
ronde imitation nacre au lieu
de placer des paillettes.

remplacez le fil de fer par
de la laine fantaisie contenant
des fils métallisés.

Retrouvez d'autres créations
de Nadine Allemann sur son
site www.creaclic.ch
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